Koffer-Trager / side carrier

K"ING-SYSTEM

Pos.

PR 2D ©ONO O WN =

_
a >

Stiick
quant

1

N BADNNOOREABIEADNNDNN-_2 -

3

bbb%b‘:

Bestellnr.
item no.

704.013
704.014
704.237
150.533
150.829
150.782
150.747
150.748
150.803
150.810
330.300
270.102
270.103

meEtans

Bezeichnung

Kofferhalter links

Kofferhalter rechts
Versteifungsbugel

Tragerteil K-Wing
Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 45
Inbusschrauben M 8 x 20
Flanschkopfschrauben M 8 x 35
Flanschkopfschrauben M 8 x 40
Tensilockmutter M 8
U-Scheiben & 8,4

Schriftzug ,KRAUSER*
Plastikstopfen & 16 mm
Oval-Plastikstopfen 30 x 15 mm
Original — Scheibe

Original — Schraube

SV NN N

= hontage von Teil A

= Montage von Tell (1)

(Fos 1, 2,58, 14)

= Montage von Tal @
{Pos.1,2,6, 10, 13)

> Montage von Taeil @

{(Pos. 1, E,A, 159)

YAMAHA FJR 1300/ SP
4004.005.101

description

side carrier left
side carrier right
bracing bow
carrier part K-Wing
allen screw

allen screw

flange screw
flange screw
tensilock nut
washer

emblem ,KRAUSER®
plastic plug

oval plastic plug
original washer
original screw

N/ NN

®@
®
@

== Mgg‘mnﬁil@ + @ + @

(Pos. 1,2, 3,4,7,8, 9,11, 12)



sKRAUSER K'ING-SYSTEM
ADTOERALCGEPACKSYSTEME ® BEE B&GS

Koffer-Trager / side carrier

YAMAHA FJR 1300/SP
4004.005.101

Wind smitelich eine FKinusee - Ceplickbutcke moctier, so sl dle
Driginal Crepdrcklortclee.

Ziur Befessiguny der Koavgoy — Brocke werden 1 Sch-aabcn

M &« 25 haail gL (L Bousete der Trilcke).

"¢ Kczwger por oo 5 2t ol e, e arging] sy e b Jirsanansd
“u Fiw e ETaTg e rman i 2bolis 3 1 2 27 1ra aeceeeary (IncTuded fo che S, seL vl
the Tear varzr) s




